人员交换

巴勒斯坦被释放人员乘坐大巴返回

作为加沙停火协议第一阶段的重要内容,外界对双方互换被扣押人员的进展格外关注。

哈马斯政治局成员穆罕默德·纳扎尔在12日晚间对外发声,表示尚未收到即将释放的巴勒斯坦被扣押人员的最终名单。以色列正在逃避和操纵该协议,无论是在巴勒斯坦被扣押人员的数量还是姓名方面。哈马斯不会允许以色列逃避其根据协议应当承担的责任。纳扎尔表示,释放以色列被扣押人员的最终方案取决于正在进行的谈判的命运。

自12日中午开始,在加沙中部边界、以色列一侧的以军雷姆军事基地,以军直升机便在此频繁起降,并且有一些警方和其他工作人员不断进出,为迎接被扣押人员做是巨准条

据以色列公共广播公司13日报道,根据加沙停火第一阶段协议,哈马斯当天开始释放剩余13名以方被扣押人员,并将他们移交给红十字国际委员会。当天早些时候,哈马斯已释放第一批共7名以方被扣押人员。这些人员随后抵达以色列,前往以色列南部一个点位,并在那里与家人团聚。以色列军方公布了首批7名获释以色列被扣押人员的图像。截至目前,全部20名存活的以色列被扣押人员均已获释。以色列媒体报道称,这20人"健康状况良好"。至此"哈马斯手中已不再有存活的以色列被扣押人员"。

按照以色列政府公布的消息,在所有生还的被扣押人员获释后,以色列方面将准备接收28具遇难者遗体。在确认被扣押人员获释后,巴勒斯坦方面的被扣押人员也将得到释放。

13日,红十字国际委员会的两辆大巴载着以色列释放的巴勒斯坦人员驶离约旦河西岸的奥弗监狱,已抵达拉姆安拉。哈马斯消息人士表示,部分已故以色列被扣押人员的遗体将于晚些时候向以方移交。作为交换,近2000名在押巴勒斯坦人正在被陆续移放

重返

巴以双方互换被扣押人员

家园

综合新华社、央视 10月13日,据加沙地带卫生部门统计,自2023年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成67869人死亡。13日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列根据加沙停火协议第一阶段内容,开始被扣押人员的释放与交换。另一方面,加沙地带停火谈判地、埃及沙姆沙伊赫,也在同日举办一场"和平峰会","20多国领导人"出席。

援助物资

美以支持的加沙食品分发点陆续关闭

根据以色列与哈马斯达成的加沙停火协议条款,由美国和以色列支持的私营组织"加沙人道主义基金会"在加沙地带运营的食品分发点正在陆续关闭。在运行的四个多月间,这些分发点饱受争议,被指"将援助变成陷阱、把饥饿当作武器",造成大量巴勒斯坦人死亡。

据美联社12日报道,一名埃及官员和一名中东地区国家官员披露,"加沙人道主义基金会"的食品分发点正在陆续关闭。另一名熟悉相关情况的官员说,当前计划是依靠其他援助机构向加沙人提供援助物资。

多名加沙地带居民说,分布于加沙南部拉法地区和中部内察里姆地区的三处"加沙人道主义基金会"分发点已"人去楼空",当地民众拆除分发点设施,取走了木材和金属围栏。

一名"加沙人道主义基金会"发言人说,基金会运行将发生"策略性变化",今后几天在哈马斯将被扣押人员移交以色列期间,部分食品分发点将"临时关闭"。

数名美方官员匿名接受美联社记者采访时,虽没说该基金会将彻底停止运行,但表示美方当下并无继续为其提供资金的计划。这些官员说,假如停火协议获得稳定执行,而联合国等机构无法满足加沙援助需求,那美方可能让该基金会或一个类似组织介人。

以色列3月初切断对加沙的物资供应, 将加沙推向饥荒边缘。在联合国等国际组织纷纷抗议以方阻挠对加沙运送人道援助物资的情况下,在美以支持下建立的"加沙

而特朗普此行,被众多西方媒体评价

在9日,特朗普在被问到加沙停火第

为"摘桃子",旨在将促成加沙停火的成果

二阶段具体会有什么内容时表示"不想谈

对特朗普9日的表态,有分析指出,第

阶段的停火谈判会比较困难,以色列和哈马

这个问题",并在随后顾左右而言他。

迅速收入囊中。

人道主义基金会"从5月底开始单方面接管加沙人道物资分发。联合国反对这一分发机制,认为以色列借此控制食品等生存基本物资分配,迫使更多巴勒斯坦人流离失所。

该基金会设立的4个分发点均位于以色列军事控制区。以军以维持秩序为由,频繁在分发点附近向前来领取食物的巴勒斯坦民众开火。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门说,2500 多人在等待领取援助时被打死,数百人受 伤;这些人或是在前往分发点途中、或是在 聚集等待联合国援助卡车进人加沙时遭以 军开枪袭击。以军则坚称在这两种情况 下,他们仅鸣枪示警。

一些国际媒体指出,这一分发机制俨然是"死亡陷阱",分发点成为加沙民众的"鬼门关"。

联合国12日说,一旦以色列方面放行, 联合国已准备好向加沙地带运送包括食品、药品在内的各种人道主义援助物资共 计17万吨。

联合国分管人道主义事务的副秘书长汤姆·弗莱彻12日说,当天运送救援物资的卡车开始进入加沙,其中包括数月来首次运入的烹饪用燃气,但物资规模未及预期水平。

弗莱彻说,联合国计划在未来两个月恢 复加沙地带基本的医疗和其他服务,运送食 品、营养品、燃料,并清除废墟上的瓦砾。

弗莱彻说,加沙大部分地区已成废墟, 但联合国有决心竭尽全力为加沙居民提供 援助。

绝对矛盾的关键议题:哈马斯解除武装的

问题,以色列永久结束战争的问题,以及以

此外,未来加沙地区的治理问题也充

满挑战。从过渡机构构成,到未来加沙的

过渡政府组成,加沙地区的治理机构每一

个阶段的变化都可能会引发哈以双方的巨

色列军队撤出加沙的问题。

零售价:1元 印刷:长沙晚报利德印务有限公司(湖南省长沙黄花印刷科技产业园)



出席峰会。"沙姆沙伊赫和平峰会"旨在结束加沙地带战事,加强推动实现中东地区

和平与稳定,开启地区安全与稳定的新篇

此次峰会中,特朗普的行程被多方瞩

目。13日上午,特朗普抵达耶路撒冷的以

色列议会。在议会发表演讲前,特朗普对

媒体称,"加沙战争已经结束,哈马斯将解

章。峰会由塞西和特朗普共同主持。

本社地址:湖南省长沙市韶山南路258号 潇湘晨报大厦 邮编:410004 报料求助热线:0731-85571188 广告招商热线:0731-85572288 发行投诉热线:0731-85573388